

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

## 我日用糧 2023 7.14

马太福音 24:42-44：

"所以，你们要警醒，因为你们不知道，你们的主什么时候来。家主若知道几更天有贼来，就必警醒，不容人挖透房屋；这是你们所知道的。所以，你们也要预备，因为你们想不到的时候，人子就来了。"

马太福音 25:13：

"所以，你们要警醒，因为那日子，那时辰，你们不知道。"

以弗所书 5:15-16：

"你们要谨慎行事，不要像愚昧人，当像智慧人。要把握时机，因为这些日子是邪恶的。" 这些经文提醒我们要时刻警醒，准备耶稣再来的日子，因为那时的到来是不可预测的。我们被鼓励要谨慎行事，不要被世俗的迷惑所困扰，而要专心等候主的再来。

主啊，

当我们传扬福音时，我们经常听到人们的回应是"等下先"。

他们说我行为端正、为人诚实，为何还需要相信上帝呢？

他们心存高傲和固执，然而这种态度只会自毁。

主啊，我们应当谦卑地屈服于你的旨意，以免自己遭受后果。

你拥有长久的耐心和宽恕，你渴望人们回转归向你，并给予他们机会。

我们要与邪恶进行斗争，站在正义的一边。

与此同时，我们也要提醒自己，高傲和固执的心态只会自毁，

我们应当谦卑地顺服你的旨意。

你的长久耐心也是一项重要的教训，你愿意给予人们悔改和改变的机会。

时间紧迫，主啊，我们期待耶稣的再来。

使徒行傳

7:55 但司提反被聖靈充滿、定睛望天、看見 神的榮耀、又看見耶穌站在 神的右邊。

7:56 就說、我看見天開了、人子站在 神的右邊

然而，当耶稣再来时，审判的开始可能会延迟。

但这并不意味着我们可以掉以轻心，我们必须时刻保持警惕。

主啊，请赐予我们坚定的信心，

让我们在传播福音的过程中坚持下去，不受阻碍。

帮助我们在谦卑中顺服你的旨意，以免陷入自我毁灭的境地。

求你加强我们对邪恶的抵抗，并引导我们站在正义的一边。

主啊，我们感谢你的长久耐心和宽恕，

愿我们每个人回转归向你，并接受你给予的悔改和改变的机会。

奉耶稣基督的名义下，我们祈祷，阿门。

## 第7章出埃及记

7:1 耶和華對摩西說、我使你在法老面前代替 神、你的哥哥亞倫是替你說話的。

7:2 凡我所吩咐你的、你都要說、你的哥哥亞倫要對法老說、容以色列人出他的地。

7:3 我要使法老的心剛硬、也要在埃及地多行神蹟奇事。

7:4 但法老必不聽你們、我要伸手重重地刑罰埃及、將我的軍隊以色列民從埃及地領出來。

7:5 我伸手攻擊埃及、將以色列人從他們中間領出來的時候、埃及人就要知道我是耶和華。

7:6 摩西亞倫這樣行、耶和華怎樣吩咐他們、他們就照樣行了。

7:7 摩西亞倫與法老說話的時候、摩西八十歲、亞倫八十三歲。

7:8 耶和華曉諭摩西亞倫說、

7:9 法老若對你們說、你們行件奇事罷、你就吩咐亞倫說、把杖丟在法老面前、使杖變作蛇。

7:10 摩西亞倫進去見法老、就照耶和華所吩咐的行、亞倫把杖丟在法老和臣僕面前、杖就變作蛇。

7:11 於是法老召了博士和術士來、他們是埃及行法術的、也用邪術照樣而行。

7:12 他們各人丟下自己的杖、杖就變作蛇、但亞倫的杖吞了他們的杖。

7:13 法老心裡剛硬、不肯聽從摩西亞倫、正如耶和華所說的。

7:14 耶和華對摩西說、法老心裡固執、不肯容百姓去。

7:15 明日早晨他出來往水邊去、你要往河邊迎接他、手裡要拿著那變過蛇的杖、

7:16 對他說、耶和華希伯來人的神打發我來見你、說、容我的百姓去、好在曠野事奉我、到如今你還是不聽。

7:17 耶和華這樣說、我要用我手裡的杖擊打河中的水、水就變作血、因此、你必知道我是耶和華。

7:18 河裡的魚必死、河也要腥臭、埃及人就要厭惡喫這河裡的水。

7:19 耶和華曉諭摩西說、你對亞倫說、把你的杖伸在埃及所有的水以上、就是在他們的江、河、池、塘以上、叫水都變作血、在埃及遍地、無論在木器中、石器中、都必有血。

7:20 摩西亞倫就照耶和華所吩咐的行、亞倫在法老和臣僕眼前舉杖擊打河裡的水、河裡的水、都變作血了。

7:21 河裡的魚死了、河也腥臭了、埃及人就不能喫這河裡的水、埃及遍地都有了血。

7:22 埃及行法術的、也用邪術照樣而行、法老心裡剛硬、不肯聽摩西亞倫、正如耶和華所說的。

7:23 法老轉身進宮、也不把這事放在心上。

7:24 埃及人都在河的兩邊挖地、要得水喝、因為他們不能喝這河裡的水。

7:25 耶和華擊打河以後滿了七天。

出埃及記第七章开始，上帝告诉摩西他会使法老的心变硬，以致他不会让以色列人离开，反而会面临一系列的灾难，以展示上帝的大能。

接着，摩西和亚伦去见法老，并进行了一个奇迹，使亚伦的手杖变成了一条蛇。然而，法老的巫师也能够复制这个奇迹，导致法老驳回了摩西和亚伦让以色列人离开的请求。

然后，上帝向埃及发送一系列的灾难，首先是把尼罗河变成了血。尽管如此，法老的心仍然很硬，他拒绝释放以色列人。上帝随后发送了蛤蟆、虱子和苍蝇等灾难，但法老仍然拒绝释放以色列人。

本章以第四灾难的宣告结束，即上帝将发送一大群昆虫来折磨埃及人。

出埃及記第7章;重点经文包括

以下是出埃及記第7章的一些重要经文：

1. 出埃及記 7:1-2：耶和華對摩西說：“我使你在法老面前像神一樣，你的哥哥亞倫要作你的先知。你要將我所吩咐你的一切話告訴他，他要對法老說話，使以色列人從埃及地出來。”
2. 出埃及記 7:3：但是我要使法老的心剛硬，也要在埃及地施展我的神迹奇事。
3. 出埃及記 7:5：埃及人就要知道我是耶和華，我伸出手來，把以色列人從他們中間領出來。
4. 出埃及記 7:10-12：摩西、亞倫進入法老面前，照着耶和華所吩咐的，各人拿杖扔在地上變成蛇。但是法老召來了埃及的術士和巫士，他們也用邪術的方法做了同樣的事。
5. 出埃及記 7:16：耶和華吩咐摩西說：“你要對亞倫說：‘把你的杖伸在埃及的水上、河上、溪上、池子里，使水都變成血。’”
6. 出埃及記 7:22：埃及的術士也用邪術的方法，用他們的法術也使水變成了血。但是埃及人不能喝那水，河里的魚也都死了。
7. 出埃及記 7:25：在整個埃及地的河水都變成了血之後，過了七天，耶和華吩咐摩西、亞倫再去見法老。

《出埃及记》第7章描述了摩西和亚伦在上帝的指引下，向埃及法老展示神迹，并要求法老释放以色列人。在这一章中，我学到了以下几个中心思想：

上帝的权威和能力：上帝授予摩西和亚伦行使神迹的权柄，以向法老和埃及人显示上帝的能力和权威。上帝通过将摩西的杖变成蛇，使尼罗河和水源变成血，向法老和埃及人展示了他的至高无上的权能。这个故事提醒我们上帝的能力超乎我们的想象，他拥有一切的权威，并能施行他的计划。

抵抗邪恶的斗争：在这一章中，摩西和亚伦代表了上帝的正义和拯救的力量，而埃及法老则代表了邪恶和压迫的力量。摩西和亚伦通过神迹的显示，与法老进行对抗，为以色列人争取自由。这个故事提醒我们抵抗邪恶的斗争是必要的，我们应当站在正义一边，并为压迫受苦的人们辩护。

高傲和顽固的后果：尽管摩西和亚伦向法老展示了神迹，但法老仍然固执地拒绝释放以色列人。他的高傲和顽固导致了埃及遭受了更多的灾祸和惩罚。这个故事提醒我们高傲和顽固的心态是自毁的，我们应当谦卑地屈服于上帝的旨意，以免自己遭受后果。

上帝的长久耐心：尽管法老顽抗，上帝显示了他的耐心。他给予法老多次机会悔改和改变心意，却被法老的固执和傲慢所挫败。这个故事展示了上帝的长久耐心和宽恕，他希望人们回转归向他，并为他们提供机会。

从这一章中，我们可以看到上帝的权威和能力，他施行神迹来向法老和埃及人显示他的权威。它教导我们抵抗邪恶的斗争，并站在正义一边。同时，这一章也提醒我们高傲和顽固的心态是自毁的，我们应当谦卑地顺服于上帝的旨意。上帝的长久耐心也是一个重要的教训，他愿意给予人们悔改和改变的机会。